

Fakulta filozofická
Katedra blízkovýchodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek oponenta)

Práci předložila studentka: Bc. Martina Němcová

Název práce: **Úvod do judaismu – učební text pro studenty Blízkovýchodních studií**

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě): : Mgr. Karel Hrdlička

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Cílem předložené diplomové práce bylo shromáždit a analyzovat informace, které by bylo možné uplatnit při tvorbě učebního textu určeného k výuce judaismu na Katedře blízkovýchodních studií FF ZČU. Stanovený cíl práce se dle mého názoru podařilo zcela naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Zvolené téma považuji za náročnější, neboť se při jeho tvorbě autorka nemohla opřít o studii s podobným zaměřením. Zvolenou metodu získání a zpracování dat hodnotím velmi kladně. Výsledkem je text, který přináší užitečnou reflexi toho, s jakou znalostí judaismu přicházejí studenti prvních ročníků na Katedru blízkovýchodních studií a jaký je o studium judaismu mezi nimi zájem, dále jaká je na středních školách kvalita učebních textů s ohledem na výuku judaismu a v neposlední řadě také toho, jakou formu učebního textu by sami studenti uvítali. Autorka na základě zjištěných informací zároveň vytvořila příkladové kapitoly, které mohou sloužit jako vzor pro tvorbu budoucího učebního textu určeného k výuce judaismu. V celé práci autorka opakovaně prokázala schopnost tvůrčího přístupu a vlastního hodnocení.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Jazyková úroveň textu je na velmi dobré úrovni. Citace a odkazy na použité zdroje informací mají jednotnou podobu a splňují na ně kladené požadavky. Vedle tabulek a obrázků vložených přímo do textu je součástí práce také kvalitní příloha v podobě přetištěného dotazníku a jeho výsledků. V textu se vyskytují hebrejské výrazy přepsané v latině, autorka ale nikde neuvádí, na základě jakých pravidel přepisy prováděla.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Předložená diplomová práce může sloužit jako výborná pomůcka pro tvorbu studijních textů k výuce judaismu na KBS FF ZČU, což byl ostatně deklarovaný cíl práce. Silnou stránku spatřuji v komplexnosti celého zpracování a v autorčině tvůrčím přístupu. Za nedostatek naopak považuji ne zcela vhodně zvolený název, za kterým by čtenář spíše hledal již existující skriptu k výuce judaismu. Vhodnější název by dle mého názoru zněl – Metodika pro tvorbu studijního textu k výuce judaismu.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Nemám žádné další dotazy ani připomínky.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

(výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě):

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit stupněm **VÝBORNĚ**.

Datum: 09.05.2012

Podpis:



Pozn.: Při nedostatku místa použijte příložený list.